



В Лермонтове двое местных жителей подозреваются в краже

Следственным отделом по Предгорному району следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю возбуждено уголовное дело в отношении двух жителей города Лермонтова 1983 и 1999 годов рождения, подозреваемых в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 3 ст. 158 УК РФ (кража). По версии следствия, 5 октября 2013 года несовершеннолетние проникли в одно из домовладений города Лермонтова, откуда похитили женскую сумочку, наушники и солнцезащитные очки общей стоимостью 1,5 тысяч рублей. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на сбор необходимой доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

04 Февраля 2014

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/694169>